NOTA: nella valutazione dei questionari (che sono ANONIMI) verra valutato
1 una risposta corretta, 0 'assenza di risposta e -1 una risposta sbagliata.
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Data la forza conservativa agente su una particella, I’energia potenziale
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IL campo generato da un piano uniformente carico, ortogonale all’asse
delle x e passante in x=0, per x<0, & dato da

E,=—-0/ey, E,=0=F,

ove T ¢ la densita superficiale di carica.

Il campo generato da due piani uniformente carichi, ortogonali all’asse x,
passanti in x=0 e x=d e con cariche superficiali positiva(negativa) per il
piano passante in x=0(x=d), per O<x<d & dato da

E,=0/en, E,=0=EFE,

ove 2(—0) & la densita superficiale di carica del piano passante per
x=0(x=d).

L’interazione tra un dipolo P ed un campo elettrico E &
—p E cos(0)

ove ) e I'angolo formato dai due vettoriP ed E

L'interazione tra un momento magnetico Im ed un campo Be

—m X B.




| livelli energetici (quantistici) di una particella in una buca piatta
unidimensionale a pareti rigide e larghezza a sono

E, = h?7?/(2mn? a?)

con 1 intero.

| livelli eneregetici dell’oscillatore armonico quantistico unidimensionale
sono

E, = (hw/2)(2n + 1)

conn intero ed w la frequenza dell’oscillatore.

Per piccoli valori di
(14+2)* ~1+azx+ala+1)x?/2

a meno di terminiO(fL’g) )

log[(a/b)"] = n(logla] — log[b])

explaz] = (exp[z])”

Jy° dz exp[—aa?] = \/7/a

In coordinate polari I'integrale di una funzione f(?“, ¢7 9) sulla meta
superiore di una sfera di raggio I &

[Edr [27 de [} deos(0) f(r, ,0)

Il calore specifico a volume costante puo essere definito come
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Con 14 domande i voti vanno da -14 (tutte le domande sbagliate) a 14 tutte le domande
giuste. L’istogramma da il numero di studenti che hanno preso un certo voto:

56 studenti

+1 riposta giusta

-1 risposta sbagliata

0 risposta non data



Risposte positive in % per domanda
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Risposte negative 1n % per domanda
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Risposte non date in % per domanda
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